RESOLUTION NO. R 011 89

CONGRATULATING SALLIE MAE RICHARDSON ON HER ONE HUNDREDTH BIRTHDAY

WHEREAS, Sallie Mae Richardson was born on March 31, 1889; and

WHEREAS, Sallie Mae Richardson is a native Sussex Countian and is now living temporarily in Lewes, Delaware; and

WHEREAS, Sallie Mae Richardson has accomplished what very few people can accomplish in living to see her one hundredth birthday;

NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED by the Sussex County Council that congratulations be extended to Sallie Mae Richardson on her one hundredth birthday; and

BE IT FURTHER RESOLVED that a certified copy of this Resolution be delivered to Sallie Mae Richardson.

I DO HEREBY CERTIFY THAT THE FOREGOING IS A TRUE AND CORRECT COPY OF RESOLUTION NO. R 011 89 PASSED BY THE COUNTY COUNCIL OF SUSSEX COUNTY ON THE 4TH DAY OF APRIL, 1989.

Doris E. Rogers

Clerk of the County Council